YPOK Ne 35
TEMA. BINEHHA HATYPAJIbHUX YNCEN

Hdata

Yyutenb

MerTa: yoockOHanuTy BMiHHA BUKOHYBATY AiNEeHHS HATypanbHUX YACen, po3-
B’S3yBaTV 3a4adi, Wo notpebyioTs BUKOPUCTAHHS 3aNeXHOCTEN MiX BENN4n-
HaMK.

Tvn ypoKy: YAOCKOHaNEHHN 3HaHb, YMiHb, HABU4OK.

O6napgHaHHSA Ta HAOYHICTb:

X4 YPOKY
I. Opranisauiitawit eran

II. IleperRipka IOMANIHBOTO 3aBJAHHA

1.IlepeBipka 3aBaaHHA, 32JaHOTO 32 MiAPYYHHKOM

2. BUKOHARHA TECTOBUX 3aBIaHb

Bapianm 1
1) 3mnaiipits vactry 606606:202.
A) 30003; B) 3003; B) 303; T') 33.
2) $Ixa 3 maBeseHux piBHOCTel npaBuabHa npua =1?
A) a:1=15;B)15:a=1;B)a:15=15;I"15:a=15.
3) $Ika 3 maBemeHMX piBHOCTEl npaBuJIbHa Npu x =11?
A) 101x=1111; B)x:15=165; B) 2222:x =22; I')10201: x =101.
4) $Ika 3 HaBeJileHHX piBHOCTEH IPaBUILHA MIPH BCiX 3HAYEHHAX a, KpiM 0?
A) 0:a=0;B)1:a=1; B)20:a=20;T) a:20=20.
5) $ke yuciao HeoOXigHO TOMHOXKUTH Ha 23, 1106 fgicTaTu 598?
A) 36;6)16; B)106;I") 26.
Bapianm 2
1) 3BmaiigitTs yacTry 968121:121.
A) 801; B)8001; B)80001;TI') 9681.
2) $1ka 3 HaBeAeHUX piBHOCTell IpaBuibHa Opua =17
A) a:19=19;B)19:a=19; B)a:1=19; I 19:a=1.
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3)

fka 3 HaBeJleHUX PiBHOCTeI NpaBUJabHA Ipu X =13?

A) 2626:x=22; B)20626:x =202; B)x:13=169;1)101-x =1313.

4)

SIxa 3 HaBeZIeHNX PiBHOCTE MpAaBIJIbLHA IIPH BCiX 3HAUEHHAX m, KpiM 0?7

A) 1:m=1;B)10:m=10; Bym:10=10; IN0:m=0.

5)

fAxe urcao HeoOxXigHO MOMHOXKUTH Ha 19, n106 gicratu 7417

A) 209; B) 29; B) 39; T') 109.

II1. Po3B’ss3yBadHda 3aXa4

1. Po6oTa 3 miApyIRUKOM

2. JlogaTKoBi 3aBHaHHA

Oxua pocauua Oyaaka pae 3a 1 pik 35 000 Hacimuu, no B 5 pasis
6iyibIlle Bijg TOrO, IO AA€ BOJIOIIKA, i B 3 pa3u MeHIue Bij TOro, 10
Iae nmonauH. CKIJIBKHK HaciHHA Ja€ oJffHA POCJMHA BOJOIIKHK i OZHA
POCJIMHA IOJVHY OKpeMo?

Typuct ixaB Tpu rogUHH IIOTATOM 3i mBHUAKicTIO 48 KM/rog. 3a
CKiJIbKY roJuH MO’KHA ITPOiXaTH II0 BiflcTAHL MOTOIMKJIOM 31 IIBUA-
Kictio 32 km/roxn?

Pobituuk 3a 7 rogun surotoise 126 geraneii, a po6oT 3a 4 roqguHK
BUrotronise 288 peraneit. ¥ ckinbKy pasis Oisbiie 3a roguHY BHUIO-
TOBJISAE AeTasieil pobor, HiK pobiTHHK?

4) 3anoBHITH HOPOXKHI KIITUHKHA B TA0GIMITi:
a)
. . . Kinexicrs
Inoma mmons BpoxaitgicTs kapTomai . . .
3i6panoi kapromii
48 ra 19 ToHH 3 rexTapa
54 ra 2106 T
18 ToHE 3 rekTapa 1008 T
6)
Hlaax 375000 m 192 000 m
IlIeunakicTs 54 xM/rox 75 kmM/Tox
Yac 1 rox 30 xs 240 xz

IV. Ilixburra mizcymKiB ypokry

V. Jdomaniae 3aBganHsd

1.

3aBaHHs 32 NiAPYYHUKOM:

2.

Hodamrose 3a8danns. JIiMuIbHUK aBTOMOOLIA MoKasysas 16 961 xm.
Yepes 2 rogvHY HA JIYUIBHUKY 3HOBY OYJIO YUCJIQ, AKE YUTAJIOCS
ONHAKOBO B 000X HampaMKax. IKoo Morya 6yTu HaiiMeHIA INBUJ-
KicTb aBTOMOOLIA?
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